
APRESENTAÇÃO
INSTITUCIONAL



Sobre a TGL
Desde 2021, a TGL Telecom se destaca no mercado de 
telecomunicações como especialista na fabricação de 
alças pré-formadas e ferragens de alta qualidade para 
redes de fibra óptica. 

Nossa expertise não se limita a esses produtos, pois 
também oferecemos uma ampla gama de injetados, 
miscelâneas e passivos para atender todas as 
demandas do setor!



Missão ValoresVisão

Fabricar e distribuir materiais para 
telecom, sempre prezando pela 
qualidade dos produtos fornecidos, 
proporcionando satisfação e 
confiança em nossa linha.

Buscamos a melhoria contínua em 
nossos processos, sejam eles fabris 
ou comerciais, visando a satisfação 
de nossos clientes e colaboradores.

• Responsabilidade

• Lealdade

• Integridade

• Honestidade



Todo o nosso processo fabril é original, projetado 
sob medida e com máquinas de fabricação 
própria. Dessa forma, nós garantimos a qualidade 
final do produto, a otimização da matéria prima e 
capacidade produtiva para atendimento de 
grandes demandas.

Nossa fábrica



A TGL Telecom é especialista na fabricação de 
alças preformadas e ferragens de alta qualidade 
para redes de fibra óptica. Também oferecemos 
uma ampla gama de Injetados e Miscelâneas para 
atender as demandas do setor!

Nossas soluções



São mais de 500 opções de alças, laços e 
derivações. 
Além de oferecermos alças preformadas que 
atendem aos padrões de tamanho do mercado 
para Cabos CCE e Cabos Ópticos, também 
fabricamos alças personalizadas, sob medida, 
para atender exatamente às suas necessidades.

Alças Pré-formadas



Soluções em 
Ferragens



BAP 2 – 800mm: Menor tamanho com furos até o 
final, ideal para projetos que exigem um 
ancoramento compacto e eficiente.

BAP 3 – 1200mm: Com furos até o final, oferece 
uma ancoragem segura para redes mais extensas.

BAP 4 – 1000mm: Apresenta uma parte lisa sem 
furos, proporcionando flexibilidade em projetos 
que necessitam de uma ancoragem diferenciada.

BAP´S



Detalhes
Técnicos

BAP 2

BAP´s

BAP 2

BAP 4



OBRIGADO!
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